I. megoldas. a) A jarmivek kezdeti sebessége vgp = 20 m/s. A minimalis kbvetési tavolsag tartasakor a hatso auto
eleje a teljes lefékezddés utan ugyanott lesz, mint az elsé auté hatulja. Az elsé autéd fékutja

A maésodik aut6 az 1 méasodpercnyi reakcididd alatt so = 20 m utat tesz meg, majd ezutan a fékezése soran tovabbi sz
utat:

A minimalis kovetési tavolsag
d= 589+ s3 —s; =30 m.

b) A 22 m-es tavolsag eléréséig t6bb mint 1 masodperc telik el, hiszen 1 masodperc alatt a hatsd auto
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hosszal tesz csak meg tobb utat, mint az elsd, tehat a tavolsaguk ekkor még 27,5 m. A kérdéses pillanatig a tavolsagnak
tovabbi 5,5 m-t kell csokkennie.

A maésodik auté vezetGje a fékezése soran azt latja, hogy az els6 auté 5 m/s kezdGsebességgel indulva és a1 — ag =
1 m/s® gyorsulassal haladva kozeledik hozza. Tavolsaguk t id6 alatt (SI egységekben szamolva)
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méternyit csokken, ahonnan (a fizikailag értelmes gyokot tartva meg) a kérdéses idére ¢t = 1 s adodik. Ennyi id6 telik
el a masodik auto fékezésének kezdetétsl, vagyis az elol halado auto fékezésének kezdetétdl 6sszesen 2 s.

() Nagy Zoltdn (Szolnok, Varga Katalin Gimn., 9. o.t.) és
Vigh Mdté (Pécs, Babits M. Gimu., 11. o.t.) dolgozata alapjan

I1. megoldas. a) Abrazoljuk a két gépkocsi sebességét az id6 fiiggvényében! Az autok altal megtett it a megfelels
gbrbék alatti teriilettel, az utak kiilonbsége pedig a két gorbe altal kozbezart, satirozott teriilettel egyezik meg. Az
abrarol leolvashato, hogy ennek a trapéznak 30 (méter) egység a teriilete, ennyi kell legyen a minimalis kovetési tavolsag
a két gépkocsi kozott.

v [m/s]

20 L

10 1

b) Hasonl6an kereshetjiik meg azt a to pillanatot, amelyhez tartoz6 ABCD négyszog teriilete 8 egység. Mivel az
ABFE haromszog teriilete 2,5 egység, a BCDE trapéz teriilete 5,5 egység kell legyen, ami éppen tg = 2 s esetén teljesiil.
() Enczel David (Dombovar, Illyés Gy. Gimn., 9. o.t)



